
kS>'Sumnje u utaju poreza, uništenje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava

zbog utaje pohvatani
čelni Ijudi lanca
restorana "Mrkva"

Jucer ujutro su privedeni Adnan Mrkva (1971), Amel Capin
(1972), Ermin Špilja (1985), Adis Biberović (1984) i Arif Maliči (1969)

SARAJEVO - Službenici
Državne agencije za istrage i
zaštitu (SIPA) jučer su u Sara-
jevu započeli sa akcijomkodnog
naziva Rebus u sklopu koje je
uhićeno pet osobazbogorgani-
ziranog kriminala u vezi sa ka-
znenim djelima porezna utaja,
krivotvorenje ili uništenje po-
slovnih ili trgovačkih knjiga ili
isprava, podnošenjelažne pore-
zne prijave i pranje novca.

Nezakonite aktivnosti
Kako se neslužbeno moglo

čuti, jučer ujutro su privedeni
Adnan Mrkva (1971), Amel Ća-
pin (1972), Ermin Špilja (1985),
Adis Biberović (1984) iArifMa-
liči (1969). Njih petero se dovodi
u vezu da su kaznena djela koja
su im stavljena na teret počini-
li tako što su obavljali različite
dužnosti i poslove u privrednim
društvima Mrkva Group d.o.o.
SarajevoiMrkvad.o.o. Saraje-
vo. Kako su naveli iz SIPA-e,
sumnja se da je nezakonitim
aktivnostima osumnjičenih
osoba u ovom predmetu pro-
račun FBiH oštećen za više
milijuna maraka.

Prema nepotvrđenim. in-
formacijama proračun je ošte-

ćen za pet miliona maraka, ali
službene potvrde toga nije bilo.
Osim privođena dužnosnika u
privrednim društvima Mrkva
Group i Mrkva, SIPA- je tije-
kom jučerašnjeg dana izvršila
pretrese stambenih i poslov-
nih objekata sa 14 lokacija u
Sarajevu sa ciljem pronalaže-
nja i privremenog oduzimanja
predmeta koji mogu poslužiti
kao dokaz u daljem postupku.

Pretresi objekata
Inače, aktivnosti u akciji

Rebus, kako navode u SIPA-i,
su realizirane su po naredba-
ma sarajevskog Županijskog
suda i Tužiteljstva, a rezultat
su višemjesečne istrage. Prili-
kom rada na ovom predmetu,
policijski službenici SIPA-e
ostvarili su blisku suradnju sa
službenicima Porezne uprave
Federacije BiH, i pripadnici-
ma sarajevskog MUP-a koji su
prilikom pretresa pružali asi-
stenciju.

Pripadnici SIPA-e sujučer
ujutro vršili pretres ćevabd-
žinice Mrkva na Baščaršiji.
Pored objekta na Baščaršiji,
poslovnice Mrkva restorana
se nalaze na u naseljima Ma-

rindvor, Grbavica, Dolac Malta
i Dobrinja. Na Bulevaru brani-
laca Dobrinje se nalazi i Mrkva
caffe, a da li su u svim ovim
objektima jučer pretresi vrše-
ni, nije bilo potvrde. Adnan Mr-
kva je između ostalog, obavljao
funkciju generalnog menadžera
i direktora u privrednom druš-
tvu Mrkva Group, gdje su mu
Čapin i Špiljo suradnici. Koli-
ko dugo vremenski su Mrkva i
ostali činili djela zbog kojih su
uhićeni, jučer nisu rekli niti u
SIPA-i, niti u Tužiteljstvu.

Svi uhićeni će nakon krimi-
nalističke obrade biti predati na
dalje postupanje sarajevskom
Županijskom tužiteljstvu uz
službeno izvješće o počinje-
nim djelima. Sa druge strane,
u Tužiteljstvu, po čijem nalogu
je rađena akcija Rebus, jučer
nisu iznosili nikakve detalje,
uz obrazloženje daje akcijajoš
u tijeku i da su postupajući tu-
žitelji na terenu. H.R.

Kako su naveli iz SIPA-e, sumnja
se da je nezakonitim aktivnos-
tima osumnjičenih osoba u
ovom predmetu proračun FBiH
oštećen za više miliona maraka


